

Lic. Mejía Flores:

Importante Consumir lo que el País Produce

En este tiempo es muy importante que los salvadoreños consumamos lo que aquí producimos, dice el Lic. Edgar Mejía Flores, director del Comité de Exportadores, COEXPORT.

Destaca que hacer conciencia nacional sobre el consumo de lo nuestro es tan importante como pro-

mover las exportaciones, pues estas dos variables son herramientas con las cuales podríamos salir del hundimiento económico en que estamos.

También dice que es importante realizar una campaña con ese objetivo. Por el momento, solo la Asociación Salvadoreña de Industriales la hace con

membretes en sus papeles, en los cuales se lee: "Consuma y use lo que El Salvador produce".

Pero afirma que es necesaria una coordinación del gobierno y la libre empresa y las mismas agencias publicitarias. Todas ellas debían aunar esfuerzos y no dejárselo sólo a la ASI.

Recuerda el Lic. Mejía Flores que en 1977 se hizo una campaña fuerte en ese sentido, pero se suspendió porque posiblemente llegamos a tal grado en que ya no necesitábamos de eso, tal vez porque teníamos tanto dinero, recursos, los precios del café eran buenos, etc. Además, cree que despilfarramos mucho dinero y compramos al extranjero muchos productos aun con elevados impuestos. Es decir, que todo lo bueno que hicimos se vino abajo y hoy nos estamos lamentando.

Ahora considera que es

—Favor pase a la página 62.

Incentivos para Empresas Turísticas Pide Ministro

La necesidad de que se concedan algunos incentivos a las empresas turísticas, expuso el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, ante la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa.

González Camacho fue llamado por la Comisión para que expusiera el punto de vista gubernamental

sobre la Ley de Reactivación de la Industria Turística, que el Presidente Duarte devolvió con observaciones y sin sanción.

El Dr. González Camacho dijo que el periodo de diez años en que se otorga la exención del impuesto sobre la Renta, aparentemente es demasiado largo, aun cuando se estima que

Alarmante Avance sobre el País de Abeja Asesina

En forma alarmante se acerca al país la abeja asesina, dicen técnicos del Centro de Desarrollo Ganadero y del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA, quienes se reunieron para reestructurar y reactivar la Comisión Nacional de Control y Manejo de la Abeja Africanizada.

En la reunión también se

trató de las medidas de control y erradicación de plagas y enfermedades de origen animal y vegetal, como el colera porcino y la mosca del Mediterráneo (Moscamed), las cuales afectan la producción agropecuaria de nuestro país y de toda la región.

Enfatizaron en la necesidad de trabajar cuanto an-

—Favor pase a la página 45.

Arbitrario Cambio de Dólares en el Correo

Se ha denunciado el cambio forzoso que hacen en Correos de giros que se reciben del exterior, entregando a los destinatarios sumas en colonos que se calculan al dos cincuenta por dólar, en vez del cambio de los bancos que está a tres noventa por dólar.

La quejosa afirma que hace pocos días recibió una tarjeta y una carta en la que se decía que esperaba para los días siguientes un giro postal. Al recibir el

aviso del Correo, dice, lle-gó a las oficinas centrales y en efecto, allí me dijeron que se había recibido el giro y a cambio de él me entregaron un cheque, contra el Banco Central, por ciento veinticinco colonos. Es decir el Correo, y por su medio el Gobierno, se habían tomado la libertad, sin previa consulta, de cambiarle los cincuenta dólares aplicando el llamado "cambio oficial" sin dejarme libertad.



INAUGURACION EN BERLIN. — El sábado fue inaugurado el 5° local de la Cruz Roja Salvadoreña en Berlín. Usulután, con el aporte económico donado por las Sociedades Nacionales de Cruz Roja Nórdica. Al respecto se informó que los países nórdicos de Europa han financiado la construcción de 6 locales, de los que se han inaugurado 5 y faltando solamente el de Aguilares. Don Teófilo Simán, presidente de la entidad, derecha, aparece leyendo el discurso de inauguración, rodeado de miembros de la Cruz Roja y particulares.



CONGRESISTAS CON DUARTE. — Congresistas de los Estados Unidos acompañados del señor Thomas R. Pickering, embajador norteamericano (penúltimo de izquierda a derecha), cuando el viernes visitaron al Presidente Duarte (centro), en Casa Presidencial.

Plantean Disminución del Hato Ganadero en el País

La disminución del 50% del hato ganadero nacional, la escasez y enca-

recimiento de la carne y la leche, y la pérdida de vidas humanas a causa de la rabia, fueron los temas que en forma breve planteó el doctor Antonio Mirón, en la Primera Jornada Médico Veterinaria.

Hizo ver que en los últimos años de conflicto, la disminución del ganado se

ha observado así: de 1 millón 300 mil cabezas en 1978 a 600,000 cabezas en 1984, según datos en poder la Asociación de Ganaderos de El Salvador y Proleche.

Otra gran realidad que se está viviendo es la escasez y encarecimiento en

—Favor pase a la página 42.

Muere en Miami Viuda de Periodista Miguel Pinto

El sábado murió en Miami, Florida, doña Celia Palomo viuda de Pinto, quien fue esposa del periodista don Miguel Pinto hijo, fallecido hace unos tres años en aquella misma ciudad.

Doña Celia tenía varios años de residir en Miami y a raíz de la muerte de don Miguel en aquella ciudad, ya no quiso regresar a San Salvador, según dijeron sus familiares.

—Don Miguel Pinto hijo, sucedió en la dirección de "Diario Latino" a su padre, fundador de ese pe-

riódico hace 93 años. De su hogar nacieron don Miguel Angel Pinto, doña Maria Celia de Cohen y doña Carmen Elena de Borgonovo.

Los restos mortales de doña Celia serán sepultados hoy lunes a las once de la mañana en Miami, al lado de los de su esposo don Miguel Pinto.

EL DIARIO DE HOY, al informar sobre la muerte de doña Celia viuda de Pinto, envía a todos sus familiares, su más sentida condolencia.

Urge Impedir Entrada a Buses por Parte Trasera

La medida de no permitir que el público aborde los autobuses por la puerta trasera ha sido bien recibida, pero lo ideal sería que se pusiera en práctica cuanto antes, declaran usuarios de las distintas rutas urbanas de San Salvador.

El doctor Mauricio Rodríguez Andrade, Director General de Transportes, ha solicitado la

cooperación de la Comisión Nacional de Seguridad Vial, CONESVI, y del Departamento General de Tránsito, para emprender la campaña de hacer "cola" en las paradas de autobuses, contando con la ayuda decidida de los empresarios y motoristas de autobuses.

El objetivo es erradicar los desórdenes que se pro-

—Favor pase a la página 42.

Simposio Sobre Seguridad Realizarán en Septiembre

Experiencias en el campo de la seguridad, higiene y medicina del trabajo, a efecto de prevenir enfermedades y accidentes en el campo laboral, serán presentadas por diversos expositores en el Primer Simposio que se realizará del 10 al 14 de septiembre.

El evento se desarrollará en el Centro Obrero "Constitución 1950", del Lago de Coatepeque, y ha

sido denominado "Primer Simposio sobre Experiencias de Seguridad, Higiene y Medicina del Trabajo".

Los objetivos son informar sobre la prevención de los riesgos del trabajo que originan los accidentes y enfermedades profesionales.

Voceros del Ministerio de Trabajo dicen que será

—Favor pase a la página 62.

Se Quejan por Lentitud en Trabajos

Lentitud en los trabajos que realiza la ANDA para instalar un servicio domiciliario, denuncian vecinos de Calle Venezuela, vía paralela al Boulevard del mismo nombre, entre La Avenida Sur y Avenida "29 de Agosto".

Dicen que desde hace más de ocho días ANDA inició trabajos de instalación de servicios en una construcción ubicada en ese lugar. Para ello cerró la vía, interrumpiendo, desde luego, la circulación de automóviles, incluso los camiones del servicio de aseo, reparto y otros, lo que ha causado inconvenientes.

Como los días han pasado, ya la gente ocupó los locales sin servicio de agua, por lo que tienen que recu-

—Favor pase a la página 52.



INAUGURAN OFICINA. — En Jardines de la Hacienda, Ciudad Merliot fue inaugurada la nueva oficina de ANTEL, la cual dará servicio a unos diez mil habitantes de ese sector. El Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente de ANTEL, hace la primera llamada internacional. lo acompaña don Rafael Rodezno.